

在昨天这样一个浪漫又温情的节日里,90后小伙小周却因为一场惨烈的车祸,与家人阴阳永隔。

昨天凌晨4点50分,他驾驶一辆宝马车行驶到南京市红山路时突然失控,撞断14节护栏,其中一节栏杆穿破挡风玻璃刺中小周,导致他当场身亡。据了解,事发前一天中午,小周曾奔赴淮安金湖参加一个生日宴会,当晚又与朋友欢聚到凌晨。目前具体事故原因正在调查中。

现代快报记者 马薇薇 陈志佳



惨烈的事故现场,一根栏杆刺进前挡风玻璃内 报料人供图

宝马“脱缰”冲破绿化带 开车小伙遭护栏致命一击

两年前的七夕,南京就发生过类似事故,金属护栏屡屡成“凶器”

惨烈的事故

断裂的护栏刺破挡风玻璃

“我看到一个黑影从眼前闪过,还在纳闷是什么呢。”昨天清晨,当现代快报记者赶到红山路时,一些围观市民还在诧异刚才发生在眼前的一幕。

事故现场靠近一个加气站和巴士公司,一些上早班的公交司机目睹了车祸发生过程。一位公交司机告诉记者,事发时还不到5点,天刚微亮,红山路上没什么车,他正准备发车,突然看到前面黑影闪过,紧接着就听到“轰”的一声巨响。定睛一看,是一辆轿车冲向反道,一头撞到路边的墙上才停下。“从车后面看,以为没多大事,哪想

到前面那么严重。”

记者也注意到,这辆深色的宝马轿车车尾损伤很小,但车头几乎完全被撞毁:引擎盖开了个大口子,发动机变了形,两侧轮胎都抱死,左侧轮胎轮毂成了多边形,气囊全部打开。

“人比车伤得还要严重。”一位目击者指着破裂的前挡风玻璃说,车子撞断了马路中间的护栏后,又冲破了绿化带,最后被墙卡住。导致驾驶员丧生的,是一根金属栏杆,直接插穿了他的身体。

“人当时就‘没了’。”目击者叹息。

宝马时速可能超过100公里

围观者从连续撞击十多节护栏的现场分析,当时宝马的时速应该超过100公里。不少人认出,出事的车是宝马M3,市场售价在100万元左右。

据交警一大队民警介绍,驾驶员姓周,今年22岁,当晚他驾驶牌号为苏A1RXXX的小型轿车,沿红山路由南向北行驶至曹后村路

口向北约60米处时,撞到道路中心隔离护栏,驾车人当场死亡。

在现场,有目击者怀疑小周是因喝酒开车而酿成惨祸,记者从交警一大队了解到,目前他们已经采集了死者的心肌血样,进行酒精测试,预计下周一公布结果。另外,还要测试车辆性能,看看到底是人为因素还是机械故障。



由于猛烈的撞击,宝马车头毁损严重 现代快报记者 马薇薇 摄

苦涩的回忆

晚饭后出去玩,不想竟成永别

记者了解到,事故发生前一天,也就是2月13日的中午,小周在淮安市金湖县一家大酒店内,参加了朋友孩子10岁的生日宴。

生日宴结束后,大约在下午两三点钟,小周便驾车回到南京,还在家里吃了晚饭。晚饭后,小周再次出门,谁也没有想到,这竟成了小周和家人的永别。

小周晚饭后究竟去了哪里,为何直到第二天凌晨4点多才回家?

现代快报记者辗转联系上了几位知情者。据透露,当晚小周曾经出现在1912酒吧。

一名和小周相熟的朋友则表示,小周昨天凌晨的最后一站,是珠江路上一家刚开业不久的KTV。

“昨天晚上我和他没有在一起玩,现在想想真是有些后悔,有人陪着,也许就不会出事了。”这位小周的朋友说。

外向开朗的大男孩,朋友很多

小周的突然离去,让他的朋友们都难以接受。记者在几名知情者的微信朋友圈中看见,不少人都贴出了小周的照片,有的还配上怀念的文字。从照片上可以看出,小周是一个阳光帅气的大男孩。

“他性格好,朋友也多,大家都很喜欢他。”小周的一位朋友说。

小周的老家在淮安,家族经营

着一家制衣企业,在当地小有名气。相对优越的家庭条件,让小周早早地开上了名车,可是,偏偏小周又喜爱喝酒,这让他朋友们每次聚会都担心不已。

不过,昨天下午,记者联系上了邀请小周参加孩子生日宴的那位朋友,据他称,由于小周要开车,因此当天中午他并未喝酒。

痛苦的追问

金属护栏“护不住”,可否换成塑料的?

在过去的几年里,各地频频发生护栏插入车内造成伤亡的交通事故。在昨天凌晨事故发生的相同位置,也曾经发生过情节几乎一样的事故,只是没有造成人员伤亡。

2013年9月5日晚上9点多,红山路加气站丁字路口前,一辆私家车撞断了11节护栏后,被脱落的护栏卡住车轮才停下。幸运的是,驾车的女司机毫发无损。

护栏为何屡屡成为伤人凶器?昨天,记者咨询了一家交通配套设施生产厂商的负责人,他说:“为了方便运输和安装,护栏除了墩子以外,不能太重,现在全国各地流行的基本都是组合式护栏,依靠套

筒穿插结合在一起,只是在结合部才有少量电焊。”

这位负责人说,护栏在设计和生产的时候,都经过严格的测试,只要车速不是过快,护栏是不可能插入车内的。“虽然接头部位相对容易断裂让护栏飞起,但那也只是极少数不巧的情况。”他说。

对此,交警也表示,护栏插进车内的事故,大多发生在高速公路或是夜间车速较快的时候,与护栏本身并没有太大关系。

不过,在事故现场,一位急救人员表示,现在的护栏很多都是金属材质,要是改成塑料的,也许这样的悲剧就可以避免。

新闻链接

车速太快才是真正的凶手

2012年七夕节:滴血的红玫瑰

2012年8月23日,七夕,同样是凌晨4点多,一辆南通牌照的私家车在清凉门桥失控,连续撞断16节护栏后,冲上反向车道,又撞断了两节护栏方才停下。其中一节护栏穿过前挡风玻璃,直插入驾车男子头部,致其当场死亡。坐在后排座上的一名年轻女子幸运地躲过一劫,她表示,她和驾车男子是前一晚在酒吧认识的,事发前他喝了不少酒。

当时在事故现场,副驾驶座位上有一束溅满鲜血的红玫瑰,看上去充满了悲情。

2012年8月5日:173公里的致命时速

2012年8月5日3点19分左右,在南京鼓楼发生一起惨烈的车祸,焦某醉酒后驾驶一辆英菲尼迪轿车,沿中山北路由南向北超速行驶至湖北路路口时,撞上了一辆货车,撞击后英菲尼迪轿车失控,又砸中了一名路人,事故造成4人当场死亡。

事后,根据交管部门的调查,肇事车辆事发时最高时速达到173公里,目前仍是南京市区交通事故中的最高时速。

(钱先生线索费80元)